

補時建功協助烏拉圭以2:2 逼和加拿大,最終更在互射12 碼射入關鍵球領烏 拉圭贏4:3,登上頒獎台。「哨牙蘇」以37歲171日之齡成為美洲盃史上最 年長入球球員,賽後隊友們將他拋高慶祝,他也感動落淚,正當各界都認定 這會是他國家隊生涯的告別,這位國際邁亞密射手卻拒絕證實,暗示一切仍

於我哋烏拉圭球員嚟講,為呢件波衫去 奮鬥就已經有足夠動力。經歷過之前敗 仗,有乜好得過用勝利嚟作結束。」

「哨牙蘇」今屆美洲盃僅曾為球隊 4次以後備上陣合共75分鐘,射入1 球,雖然已經失去了絕對主力位置,但 他在烏拉圭國民與球迷心目中仍是永遠 偉大。今次是他歷來在美洲盃上陣第19 場的第8個入波,共在4屆賽事取得 「士哥」;2011年他帶領烏拉圭贏得美 洲盃,更獲選賽事最佳球員,而他歷來 共為烏拉圭上陣 142次射入69球;2010 世盃八強對加納之戰,完場前以手護空 門助烏拉圭保住平局,繼而最終射贏12 碼晉級一幕更成為經典中的經典。

## 比爾沙未封國家隊大門

主帥比爾沙對於烏拉圭今場表現未 算滿意,但以全屆賽事演出,他卻認為 奪得季軍是實至名歸。提到蘇亞雷斯, 他説:「今屆賽事係我首次同佢合作, **但依然係最頂級球員,最偉大嘅隊友**, 有力爭正選,場內場外都有好大貢 獻。」這位「瘋子」主帥亦未肯為「哨 牙蘇」的國家隊前途下定論,也許仍有 新篇章等着書寫。

## 溫網師徒情

「她告訴我有潛力,而我亦一定要成為職業球 員。在她去世之前,她説我可以贏大滿貫。」捷克網 球手姬莉絲高娃(圖),首奪溫布頓女單冠軍,拿下生涯 第二座大滿貫錦標後,談到她的恩師、已離世的前輩露禾

娜,每句心底話都流露感恩之情。

姬莉絲高娃是溫布頓歷來第四位捷克球手贏得女單冠軍殊 榮,除了上屆的芳祖蘇娃以及兩奪桂冠的姬維杜娃,捷克的第一 人,正是1998年的露禾娜。雖然這位傳奇,於2017年因癌病與 世長辭,享年49歳,但姬莉絲高娃這位弟子,結果也沒令恩師失 望,2021年贏法網冠軍,這個第一次,令這位寵兒感觸良多。

「對我來說是一個難以置信的時刻,我從沒想過自己能像 露禾娜在1998年般,捧起一樣的獎盃。」話是這麼的說,但姬 莉絲高娃對露禾娜的感謝,更多的是在人生,尤其自己年輕時 面對抉擇,恩師總會給她啟發。

「回想那天敲她的門,就這樣改變了我的生活。」姬莉絲 高娃說。「因為在我完成青少年組的時候,我一度迷茫着,到 底繼續打職業?還是回到校園接受教育?」最終露禾娜把姬莉

絲高娃拉到職 業路途上,走 到 28 歳,愛 徒以一個溫布 頓冠軍回報已 在天上的恩 師,這個榮耀 背後的意義, 比個人贏得首 個大滿貫,更 具力量。





## 美男籃抵阿聯酋 杜蘭特未傷癒惹憂

日已從美國拉斯維加斯飛抵阿聯酋的阿布扎比,準備展開次 階段訓練。不過,已經因小腿傷缺席了兩周操練與比賽的杜 蘭特,傷勢卻似是未見好轉,主帥卡爾聲言並不太擔心,但 也強調距離7月27日開賽還有時間作最後變動。

其實,美國男籃管理層早為球員變動作準備,但後備方 案的戴歷韋德,上周卻已為退隊的李安納補上,因而一旦杜 蘭特亦退隊的話,卡爾手上亦再無即時替補,而消息指,早 前疑似在社媒發文抱怨的應屆FMVP謝倫布朗或可趕上大軍尾

不過,卡爾卻堅持對杜蘭特出戰奧運仍是充滿信心: 「我知道仲有幾個星期先要作最後決定,所以依家可以逐日 監察情況。」據知,杜蘭特將肯定缺席今晚對澳洲的友賽, 而周三對塞爾維亞之戰,則是「KD」之前透露或可復出之 戰,且看其傷勢會否有突破發展,讓球迷毋須擔心

|杜蘭特(右

近日

中國香 港女足代表

隊(左)昨在香港足球會足球場舉行 的國際友誼賽迎戰印尼,在今場多 達1,589 名球迷入場下,縱然大多 數也是印尼「粉絲」,最終港隊仍 抵住壓力以4:1大勝。

雖然賽事由港隊主場,但在今 戰賽前兩小時,已有近700名印尼 球迷在現場排隊輪候入場為其國家 代表打氣,大有反客為主氣勢。不 過,港隊是役以強陣出擊,包括4 名外流女將吳卓蔚、郭靖雯、韋婉 婷及蘇凱霖都正選上陣,全場佔盡 優勢,最終港隊靠韋婉婷與何玫薇 各建一功,加上高大中鋒張煒琪梅 開二度,最終以4:1大勝,在主場

